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KERESZTÉNY P

Kire szavazzunk!
Közeledik az a nap, amikor min

den magyar a választó urnához lép, 
hogy a maga szavazatával hozzájárul
jon hazája legközelebb való jövőjének 
kialakulásához. De nem közömbös, 
hogy kit biz meg egy-egy választó
kerület a nemzetgyűlésen való kép
viseletével.

A képviselőség nagy disz, de 
nagy teher is. Sok jelölt csak a diszt 
látja, a terhet és a kötelességet nem. 
Sok szomorú csalódás érte már a 
becsületes választót, aki keresztény 
gondol tra esküvő képviselőre adta 
szavazatát abban a hitben, hogy oda- 
fönn a nemzetgyűlésen képviselni 
fogja a keresztény gondolatot. Szo
morúan kellett tapasztalnia, hogy kép
viselője elhagyta a keresztény zászlót, 
gyalázták a kormányt, lebecsmérelte 
a keresztény gondolatot. Vigyázzunk, 
hogy kire adjuk szavazatunkat.

Az álorcás volt képviselők, akik
től elfordult választóik bizalma, most 
újabb álarccal akarják elszéditeni a 
magyar választópolgárságot, megint 
jelentkeznek. A politika kalandorai, a 
programmcserélők, kik a mai igazán 
keresztény irányzat ellen a legnehe
zebb órákban frontba állottak, érzik, 
hogy másképen nem kapnak mandá
tumot, csak ha Kossuth Lajos nevé
vel mennek a küzdelembe.

Már egyszer elárulták Kossuth 
Lajos politikáj it. 1918 őszén. Ezek, 
élükön Károlyi Mihállyal, Kossuth 
szei t nevével árulták el a hazát, s 
eegedték be a soha le nem győ
zött magyarok országába a csehet, 
oláhot, rácot s adták oda idegen kor
bácsnak magyar véreinket. Azok, akik 
Kossuth Lajos nevében forradalmat 
csináltak, két évig lapultak és óva
kodtak a nyilvánosság elé kerülni. 
Most az összeomlásban bűnös sajtó 
támogatásával kibújtak fedezékükből 
és me int csak Kossuth Lajos nevében 
jelentkeznek mandátumért.

Ne éren addig Igazi örömet, ne legyen 
eddig igazi ünneped míg szenvedő test

véreid szabadok nem lesznek.

uwt'Dr, Brandt Vilmos főispán 

látogatása Kondoros-tanyán.
Az elmúlt napokban ünnepelték 

Kondoros-tanyán a templom védő
szentjének Szt. Lászlónak emlékét, 
mely alkalomból nagy búcsút tartottak. 
A búcsún a környékbeli tanyák la
kói mind és Endrődről is igen sokan 
részt vettek. Az ünnepi prédikációt 
Endrőd egyik jeles szónoka Tímár 
Máté lelkész mondotta, mely után az 
ünnepélyes misét Szabó Frigyes fő
tisztelendő végezte. Az ünnepély fé
nyét nagyban emelte — Bencze József 
kántor vezetése alatt — a kondoros
tanyai leányok és az endrődi tanítók 
éneke. Mise után a közönség a 
kondorosi utón helyezkedett el, melyen 
12 órakor berobogott a főispán autója. 
Dr. Brandt Vilmos főispánnal együtt 
jött dr. Zeőke Antal a kerület hiva
talos képviselő jelöltje, dr. Kiss 
László a gyomai járás főszolgabirája, 
Harsányi Pál ref. esperes, Mihály 
József föispáni titkár és Varjú Mátyás 
a kisgazdapárt endrődi elnöke, A 
főispán autója a templom előtti téren 
a magyarruhás leányok és legények 
sorfala előtt állott meg, ahol Szabó 
Frigyes ftdő, Tímár Máté lelkész és 
Tímár Lajos lapunk munkatársa fo
gadták a főispánt. Szabó Frigyes 
ftdő üdvözölte a főispánt, rövid sza
vakban tolmácsolta a helység örömét, 
kiemelve azt, hogy dr. Brandt Vilmos 
főispán az első, aki mint a megye 
közigazgatásának feje Kondoros-tanyát 
meglátogatta. — Szabó Olgica a helyi
ség szeretete és nagyrabecsülése je
léül egy virág csokrot adott a 
főispánnak. — Majd a halgatóság ne
vében egy memorandumot nyújtott 
ott át a főispánriak, melyben felem
líti a lakosság, hogy az Endrődtől 16 
kiló méterre fekvő helyiségben sem 
telefon, sem pósta, sem orvos, sem 
pedig járlatkezelő jegyzői kirendelt 
nincsen. Dr. Brand Vilmos főispán 
néhány meleg szóval köszönte meg a 
fogadtatást és megígérte, hogy a 
memorandumban foglaltak tanulmá-

nyozására még meg fogja látogatni a 
helységet. A főispán kijelentette az 
egybegyült lakosságnak, hogy mostani 
látogatásának célja nem csupán a 
templomünnepélyen való részvét, ha
nem hogy a választókat dr. Zeőke 
Antal a kormány hivatalos jelöltjének 
támogatására felhívja.

Dr. Zeóke programmbeszéde.
A főispán fogadtatása után a 

kondoros-tanyai választók a Szövet
kezet előtti téren gyülekeztek, ahol 
dr. Zeőke Antal tartotta programmbe- 
szédét. Varjú elnöki megnyitója után 
Harsányi Pál a Gyoma-Endrőd-kon- 
dorosi választó kerület kisgazda párt
jának elnöke emelkedett szólásra aki 
ékes szavakkal üdvözölte a kondoros
tanyai választók nevében a főispánt, 
tolmácsolva a keresztény kisgazda 
választók szeretetét, melyei dr. Brandt 
Vilmos főispánt kívánják megajándé
kozni. — Utána dr. Zeőke Antal 
mondotta el programmbeszédét, mely
ben kifejtette mind azt amit keresz
tyén kisgazdáknak követelniük kell, 
hogy az ország gazdasági helyzete 
mielőbb ismét helyre áljon.

A programmbeszéd végeztével 
Szabó Frigyes ftdő a vendégek ré
szére nagy ünnepi ebédet adott.

Dr. Brandt Vilmos főispán titká
rával innen Szarvasra ment, ahol a 
szarvasi Vitézi szék ünnepélyén vett 
részt.

Programmbeszéd
Dévaványán.

A kunhegyesi választókerület egy
séges párti hivatalos jelöltje Dr. Her
ceg Béla kisújszállási ügyvéd e hó 
14-én vasárnap d. e. 11 órakor tar
totta programmbeszédét a piactéren. 
A gyűlést Dr. Bakó Péter, a helybeli 
egységes-párt elnöke nyitotta meg.

•Utánna Dr. Herceg Béla mondta 
el programmbeszédjét.

Egységes-pár és Gróf Bethlen 
István hivének vallja magát kit min
den munkába támogatni kell, mert 
csak igy remélhetjük, helyzetünk ja
vulását. A község igényeit is ismeri,
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s minden idejével a község javán fog 
dolgozni. Szükségesnek tartja, hogy a 
község legelő területhez jusson, hogy 
a közutak rendbe hozassanak, s a 
vizek szabályozása is igen fontos. 
Beszédében ismerteti azon elveket, 
melyek az ország boldogulásának fel
tételei. A királykérdésben a kormány 
álláspontjának a hive. A birtokosok 
érdekeit védeni kell, mert ez az or
szágot fentartó elem, azonban a más 
társadalmi osztályok érdekeivel össz
hangzásban. De szükséges, és az 
állam érdeke az is, hogy az iparoso
kat is megfelelő módon támogassa.

A földbirtokreform minél gyor- 
sabbi megoldását sürgeti. Külföldi 
tapasztalataira hivatkozva felhívja a 
népet a termelés fokozására s a ter
melő szövetkezetek fontosságára. A 
társadalom és az állam együttes 
kötelességének tartja a hadirokkantak, 
özvegyek és árvák segítését. Keres
kedelem terén az szabad kereskede
lem hive. A gabonaárak felhajtásában 
nem a kisgazdákat okolja, hanem a 
lelketlen spekulációt.

Politikai működésében a becsü
letes munkát és igazságot tűzte ki 
Dr. Herceg Béla irányelvül, egész 
életén át ezeket az elveket követte a 
közéletben is és szivét a krisztusi 
felebaráti szeretet hatja át és ettől a 
szivében munkálkodó szeretettől in
díttatva kijelenti a választó polgárok
nak, hogy akár szegény, akár gazdag 
legyen valaki, nála mindenkor támo
gatásra talál, sőt az esnék legjobban 
lelkének ha minél többet tehetne a 
szegénység érdekében.

Szavazatszedő bizottságok és 
a szavazókörök beosztása a 
gyomai választó kerületben.

Május 16-án tartotta meg a gyo
mai választó kerület választási bizott
sági gyűlését, melyen a gyomai, end- 
rődi és kondorosi szavazatszedő 
bizottságokat választották meg és a 
szavazóköröket a következőkép osz
tották be. Gyoma községet 5 szavazó 
körre osztották.

I. szavazatszedő küldöttség előtt 
1—500 házszám alatt lakó választók 
szavaznak a Felsörészi Olv. Kör helyi
ségében. Elnök : Varga Gyula polg. 
iskolai igazgató, helyettese Varga 
Kálmán ref. tanító, jegyző Domokos 
Antal ref. tanító, helyettese Erdei 
Lajos községi napidijas.

II. szavazatszedő küldöttség ejőtt 
500—1000 házszám alatt lakó válasz

tók szavaznak az Ipartestület helyisé
gében. Elnök: Máday Aladár, helyet
tese Kovács János községi jegyző, 
jegyző Bácsy Géza, helyettese Cs. 
Szabó Bálint községi végrehajtó.

III. szavazatszedő küldöttség előtt 
1001—1500 házszám alatt lakó vá
lasztók szavaznak a Német-váiosrészi 
Olv. Kör. helyiségében. Elnök: Mácz 
Ákos, helyettese Világhy Elemér köz
ségi jegyző, helyettese Szász Lajos 
közs. írnok.

IV. szavazatszedő küldöttség előtt 
1501—2050 házszám alatt lakó vá
lasztók szavaznak a Buday féle iskola 
helyiségében. Elnök: Szőke Ferenc 
ref. tanító, helyettese Hajdú Béla lg. 
tanító, jegyző Fekete Sándor közs. 
írnok, Helyettese Faragó Károly ref. 
tanító.

V. szavazatszedő küldöttség előtt 
2051—2613 házszám alatt lakó, vá
lasztók szavaznak a községháza nagy
termében. Elnök: Fazekas Zsigmond 
ref. kántor, helyettese Kató Lajos 
közs. jegyző, jegyző Oláh István 
ref. tanító, helyettese Bíró Béla közs. 
napidijas.

Gyoma község egész területén a 
csend és a rend fentartásáról Dr. 
Christián Kálmán lesz hivatva gon
doskodni.

Enrdőd községet 5 szavazókörre 
osztották.

I. szavazatszedő küldöttség előtt
1—989 házszám alatt lakó választók 
szavaznak a községháza tanácstermé- 
mében. Elnök: Alapi Andor gyógy
szerész, helyettese Kalmár Vince, 
jegyző Pinta Albert, helyettessé Rubl 
Rezső tanító.

II. szavazatszedő küldöttség előtt 
990—1378 házszám alatt lakó válasz
tók szavaznak a katholikuskör helyi
ségében. Elnök: Dr. Kovács Péter, 
helyettese Kovács Lajos birtokos, jegyző 
Korcsok János, helyettese Orbók Jó
zsef tanító.

III. szavazatszedő küldöttség előtt 
1379—1800 házszám alatt lakó vá
lasztók szavaznak a Nagy Óvoda 
helyiségében. Elnök: Bence Sándor

i ig. tanító, helyettese Hunya Máté, 
jegyző Moldvay Lajos, helyettese 
Palotay Ferenc tanító.

IV. szavazatszedő küldöttség előtt 
1801—2193 házszám alatt lakó vá
lasztók szavaznak a Kondoros-tanyai 
Olv. Kör helyiségében. Elnök: Szabó 
Frigyes, helyettese Uhrin József, 
jegyző Kugler György, helyettese 
Bence József tanító.

VI. szavazatszedő küldöttség előtt 

2194— végig házszám alatt lakó vá
lasztók szavaznak a Központi Fiú 
Iskola helyiségében. Elnök: Dr. Kiss 
Vilmos, helyettese Varjú Imre, jegyző 
Posztó Elek, helyettese Hunya Lajos.

Endröd község egész területén a 
csend és a rend fentartásáról Dr. 
Kovács Péter a II. szavazatszedő kül
döttség elnöke lesz hivatva gondos
kodni.

Kondoros községet 3 szavazó 
körre osztották.

I. szavazatszedő küldöttség előtt 
a község belterületén lakó választók 
szavaznak a községházánál. Elnök: 
Dr. Kollár Iván, helyettese Fekete 
Kálmán, jegyző Velki Béla, helyettese 
Harmati György.

II. szavazatszedő küldöttség előtt 
a Károlyi, Merán, Drechsel és Gal- 
góci féle földeken, továbbá Kiskon- 
doros-pusztán lakó választók szavaz
nak a Bukovinszky féle iskola helyi
ségében. Elnök: Czirbusz Endre, 
helyettese Baross István, jegyző Jancsó 
János, helyettese Becskereki Géza.

III. szavazatszedö küldöttség előtt 
az Aponyi, Harkányi, Dérczy, Bolza 
Géza, Bolza Pál, Benes féle földeken, 
továbbá az Erzsébet-téri és á Nagy
majori pusztákon lakó választók sza
vaznak az Iparos Ifjak Egyesülete 
(csárda épület) helységében. Elnök: 
Bierbaum Miklós, helyettese Buko
vinszky Emil, jegyző Fenyves Dezső, 
helyettese Korcsolna Gábor.

Kondoros község egész területén 
a rend és a csend fentartásáról Dr. 
Kollár Iván az 1. szavazatszedő bi
zottság elnöke lesz hivatva gondos
kodni.

Szocialisták népgyülése.
Ma délután tartotta programbe

szédnek nevezett előadását Gyomán 
a községháza udvarán Vági István a 
szocialisták sok munkában elhízott 
jelöltje 200 főnyi halgatóság előtt.

Kettőszáz! Óriási szám! Mégis 
érdemelte szegény Vági, hiszen két 
óra hosszat emésztette drága tüdejét 
s maga támogatására felvonultatta a 
párt vitéz matrónáját, a gyászos 
emlékezetű Károlyi kormány Svájci 
követét Bédy Schwimmer Rózát is.

Kitűnő nagyságok!
Hol is kezdi? Persze a legérzé

kenyebb húrokat igyekszik megpen
getni; az elviselhetetlen közterhek, 
munkaalkalom hiánya, nehéz megél
hetési viszonyok varázsszavaival’igyek- 
szik bombasztikus, önmagával ellent
mondó beszédében hatást kelteni és

Kész bútorokat QC *PartelePe motoreröre berendezve

állandóan raktáron tart V vJdLHJl dSZldlOS Gyomán “ L.Í
12-« Elvállal és készít megrendelésre épület- és bútor asztalos munkákat elsőrendű kiviteleiben.
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mind ezt társadalmi berendezkedé
sünk s főkép mostani kormányunk 
müvének igyekszik feltüntetni.

És Vági ur ahelyett, hogy most 
amikor az ország tönkre téve fekszik 
a győzők lábainál, türelemre, össze
tartásra intené kisded hadát, a köz
erkölcsök alapját a vallást magánü
ggyé akarja tenni s megfenyeget min
denkit, mert szerinte csak a szociál
demokrácia ösvényei vezetnek az 
igazi boldogulás felé és ha nem 
haladunk az általuk megjelölt utón, a 
tenger közepén, most még türelmes 
ismeretlen állat megmozdul és minden 
alkotást tönkre tesz.

Elhisszük neki, hogy bekövet
kezne — ha rajta, az internaciónale 
alapján álló, kiváló hazafin múlna.

Igen nagy hazafi mert a nem
zeti célok elérésére a nemzetköziséget 
találja legalkalmasabbnak.
És kérdem: szereti-e hazáját az van-e 
egyáltalán hazája annak, aki összefog 
a világ proletáriátussával és amit 
kivülről diktálnak neki, azt cselekszi 
idebent a haza javára. Köszönöm szé
pen, sajnos élveztük a szép ered
ményt a vörös zászló alatt.

Hogy önmagát hiven jellemezze, 
beszéde végén őszintén bevalja, hogy 
ő parancsszóra cselekszik, nincs neki 
meggyőződése. Pártja kiküldi, rápa
rancsol és ő csak a parancsot teljesiti.

Hát szép kis képviselő lenne 
belőllel Hiven képviselné a gyomai 
kerület érdekeit.

HlR E K
Országos vásár Gyomán. A gyomai 

kirakodó vásár május 28-ra a választás 
napjára esik. Mint illetékes helyről értesülünk 
a gyomai vásár idejét a következőképen 
változtatták meg. A hasított körmü állatvásár 
május 26-án pénteken mig a lóvásár és a 
kirakodó vásár egynapon, május 27-én, szom
baton lesz megtartva.

Hirtelen halál. Steiner Ferencz ura
dalmi ispán komádi lakos ki a családi 
értesítése szerint nyugalomba akart menni 
és Nagyváradon letelepedni, komádiból 
Budapestre utazott visumért. A gyomai állo
máson a vasúti kocsi folyosóján szivszél- 
hüdés érte és meghalt. Hozzátartozói ked
den temették el Gyomán.

Az elemi iskolai növendékek majá
lisa május hó 23 án kedden d. u. lesz, 
melyre a közönséget ez utón hívja meg az 
igazgatóság. Kedvezőtlen idő esetén a 
majális másnap lesz megtartva

Kik a jelöltek. Lapzártakor értesülünk, 
hogy a déli 12 óráig a következő jelölő 
iveket nyújtották be: Dr. Z e ő k e Antal 
egységespárti hivatalos jelölt, Vági István 
szocialista jelölt.

. *17 órás és ékszerész Endrődön, Kossuth Lajos-utca 560. szám alatt Gyuricza
JLFOVill 1? crcnc Mátyás cipész házában, a nagy ártézi kuttal szemben, raktáron tart mindenféle 

svájczi zseb-, fali- és ingaórákat. — óra- és ékszer javításokat 3 évi Írásbeli jótállással készít. Törött 
2-1 aranyat, ezüstöt, drágaköveket, régi pénznemeket minden hirdetett árnál magasabban vesz.

Meghívó. Az áll. polg. leányiskolának 
f. hó 21-én lesz a próbabálja az Úri Ka
szinóban, melyre az igazgatóság ezúton 
hívja meg az érdemes közönséget. Belépő
díj személyenként 50 K. A tiszta jövedelem 
az ifj. könyvtár alapjának gyarapítására való.

Anyakönyvi hirek. Gyomán május 
10—17-ig született 4 fiú, 3 leány. Házassá
got kötöttek: Csáki Albert Zöld Eszterrel, 
Koloh Antal Herter Rózával. Meghaltak: 
Csapó Lajos 49 éves, özv. biró Istvánná 
Imre Erzsébet 63 éves, M. Kiss János 12 
hónapos, özv. szilágyi Lászlóné Kruchió 
Ágnes 79 éves, Fekete János 41 éves, 
(holtá nyilvánítás,) Steiner Ferenc 80 éves, 
Kónya Erzsébet 22 éves, Szántai István 3 
hetes.

Csendőrségi hirek. özv. Szmolnik 
Györgynél a kir. ügyészségnél lopás miatt, 
Körösi Adám tatabányai és Kolompár István 
jászkiséri illetőségi foglalkozás nélküli 
csavargókat a kir. ügyészségnél betöréses 
lopás kísérletéért, Fazekas Zsigmondné 
szül. Turcsányi Etel lopás miatt a buda
pesti büntető járásbíróságnál jelentette fel a 
csendőrség.

A Zsófia-majori földekből a gyomai 
hadirokkantak, özvegyek és árvák segélye
zésére örök alapítványul adományozott 
100 magyar hold földre vonatkozó alapitó 
tervezetet a nemes alapítók elfogadták. 
Gyoma község képviselőtestülete az elmúlt 
héten fogadta azt el.

Madarak- és fák napja Endrődön. 
Az endrődi tanítók az összes iskolák tanu
lóival hétfőn délelőtt tartották meg a mada
rak- és fák-napját az endrődi ligetben, A 
gyermekek ez alkalomra rendezett ünnepélyét 
Zelinka János kanonok iskolaszéki elnök 
nyitotta meg. Szép volt a Bencze Sándor 
tanító vezetése alatt előadott színdarab és 
dicséretet érdemel Klinghammer László tanító 
a madarak- és fák ápolásáról tartolt nivós 
felolvasásáért.

Harc az aranyért Endrődön. Amint 
ismeretes Endrődön az elmúlt héten Dévai 
Ferenc órás- és ékszerés üzletet nyitott. — 
Folyó hó 15 én délelőtt Dévai kidoboltatta, 
hogy aranyat- és ezüstöt a legmagasabb napi 
árban vásárol. Erre Szilágyi Aladár, — aki
nek Endrődön már jól bevezeti órás- és 
ékszerész üzlete van, — nyomban a köz
ségházára ment és kidoboltatta, hogy ö nem
csak hirdeti, hanem az arany grammjáért 
250—400 koronát fizet is. Dévai ezt hallva, 
üzletébe hivatta a dobolt és utasította, hogy 
Szilágyi hirdetése előtt még adja tudtul a 
község lakóinak, hogy ő meg 240—500 
koronáig fizeti az aranynak grammját. — 
E sorok szerény Írója csak azt jegyzi meg 
ezek után, hogy mégis jobb, ha az ember 
nek nincs aranya, mert különben nem tudná 
kinek adja el Endrődön.

A békésmegyei kerületek válasz
tási biztosai. A hivatalos lap mai száma 
közli a választási biztosok és helyettesek
nek a névsorát. A békéscsabai vőlasztókerü- 
let választási biztosa dr. Endes Gábor oros
házi kir. járásbiró, helyettes választási biz
tos Bretán Sándor orosházi kir. járásbiró, 
gyulai kerületben dr. Meszlényi Antal kir. 
Ítélőtáblái biró, helyettes Sáfár Sándor 
zsegedi kir. itelőszéki biró, Gyomán Urbik

Rezső szegedi kir. törvényszéki tanácselnök, 
helyettes Fraller Rezső gyulai tövsz. biró, 
Orosházán dr. Pollner Kálmán kir. Ítélő
táblái biró, helyettes dr. Mokosevics Viktor 
hódmezővásárhelyi kir. járásbiró. Szarvason 
dr. Paczkó Antal gyulai kir. törv.-széki 
tanács elnök, helyettes Kiss György. Béké
sen dr. Berényi Antal kir. járásbirósági el
nök, helyettes dr. Csatári László gyulai kir. 
törv.-széki biró. Szeghalmon Kerekes Albert 
szegedi kir. törv.-széki elnök, helyettes Ge
deon János gyulai kir. járásbiró, Tótkomló
son dr. Bodnár Gábor battonyai kir. járás
biró, helyettes Somkuti Sándor battonyai 
kir. járásbiró.

Forgalmi adókönyv Nádudvary 
Mihály könyvkereskedésében Gyomán 
kapható.

KÖZGAZDASÁG.
Valuta piac.

Zürichben 100 magyar koroná
ért adnak 0 66 svájci frankot.

Bécsben 100 magyar koronáért 
adnak 1230 — osztrák koronát.

Berlinben 100 magyar koroná
ért adnak 375 márkát.

Budapesti valuta piac.

Ezen árak a helyi piacokon 30- 40 K-val olcsóbbak. 
Sertésvásár.

1 Dollárért fizettek 815— K
100 Márkáért 230-— K
100 Leiért 558-— K
100 Sokolért „ 1545 — K
100 Dinárért „ 1133 - K

1 Angol fontért „ 3600 — K
100 Francia frankért „ 7425-— K
100 Svájci » „ 15600 — K
100 Líráért 4150 — K
100 Osztr. koronáért „ 8 63 K
100 Lengyel márk. „ 19-50 K

1 ezüst koronáért „ 71-50 K
1 „ forintosért „ 189 — K
1 „ ötkoronás , 380 — K
1 ar. huszkoron. H 3275 — K

Terményárak.
Tiszavidéki búza . . . 3440 — K
Dunántúli „ ... 3425 — K
Rozs............................... 3025 — K
Takarmány árpa . . . 2600 — K
Sörárpa.......................... 2675-— K
Zab............................... 2460-— K
Tengeri.......................... 3130 — K
Korpa .......................... 1725 — K
Köles............................... 2900-- K
Repce .......................... 4600-— K

100 kgrként Budapesten.

Fiatal könnyű . 
Nehéz ....

. 90-140 — K
. 120—135-— K

Közép .... . 125-142— K
Süldő .... . 70— 85‘— K

Állatvásár.

Növendék marha . . 32—45 — K

Ökör legjobb . . . 64-91 — K
„ közép .... 40-68-— K
» silány .... 30-38-— K

Tehén jobb .... 51—75 — K
„ silány .... 31—48 — K

Kicsontozni való marha 27-29.— K
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SPORT.
Gy. S. e. - H. M. T. E. 3-1 (2-0).

Vasárnap ismét 2 pontot hozott a jó- 
képességű gyomai csapatnak.

II. oszt, bajnoki mérkőzést nyert meg 
ismét és evvel a győzelmével a második 
helyre küzdötte fel magát.

A mérkőzés egész ideje alatt állandóan 
a gyomai csapat volt fölényben és már 3 ik 
percben Fekete II. veszélyes lövését csak az 
utolsó pillanatban tudja a Vásárhelyiek ka
pusa menteni. A 15. percben Oláh veszélyes 
lövését a kapus kornerra menti, melyet a 
gyomaiak kihasználni nem tudtak, A játék 
25. percében érte el Gyoma vezető goal
ját Deutsch szép egyéni játékkal. A 38 ik 
percben éri el Gyoma 2 ik goalját ugyan
csak Deutsch révén Folytonos védekezésre 
kényszerítve a vásárhelyieket fejeződik be az 
első félidő, mely előtt egy újabb komért 
hagy a gyomai csapat kihasználatlanul.

A második félidőben változatos mezőny
játék, melyben a gyomai csapat volt fölény
ben. A játék 19. percében egy veszélyes 
támadás után Papp éles lövését a kapus 
gyengén fogja és a kieső lapdát Oláh goalla 
értékesíti. A játék további folyamán Vásár
hely is fölénybe jut és egy szabadrúgásból 
éri el egyetlen goalját. Azután változatos 
mezőnyjáték folyik a félidő végéig, melyből 
mindkét fél egyformán kiveszi a részét, de 
eredményt egyik fél sem tud elérni. .

Biró : Hirmann kissé erélytelenül Dirás- 
kodott.

PUBLIKÁCIÓ.
Kató Gyula endrődi határban lévő 

varjas pusztai négy járatú gőzmalma, hozzá 
egy cséplő garnitúra egy „Hoffer“ féle 
herefejtő gép, egy kovács műhely, összes 
épületek 30 kis hold föld 1200 □•öl, 2 ló 
teljes gazdasági szerszámmal mind teljesen 
üzemképes állapotban f. hó 29- én azaz ked
den d. e. 10 órakor a helyszínen 2 évre 
haszonbérbe önkéntes árverésen ki fog 
adatni. Kikiáltási ár 180 mázsa búza, 200 
kilós hizó sertés, 54 drb. baromfi biztositás, 
adó és valamennyi kaució.

Ifj. Mészáros János Körösladányi 
459 számú háza és 30 kis hold földje ha
szonbérbe esetleg örökáron eladó. Ugyanott 
Neuschwenderné volt vendéglője épületében 
több üzlet helyiség van kiadó, 200 vaggon 
gabonának való raktár épület, vas üzlet 
(gazdasági gép épület) esetleg vendéglőnek 
is kivehető. Értekezni lehet ifj. Mészáros 
Jánosnál, Körösladány 459 számú házánál 
bármikor.

A kiadásért és szerkesztésért felelős:

Nádudvary Mihály. 
Főszerkesztő: 

Sass Ferenc.

Apróhirdetések.
EGY JÓ CSALÁDBÓL VALÓ erős fiú pék 
tanoncnak felvétetik KOVÁCS BALÁZS 
sütőmesternél Mezőtúr, Kossuth utca 
3 -2 1608. szám alatt.

ELADÓ alig használt fúvó fúrógép, satu, 
lemezolló, szab, száklyavas, szarvasnagyülő. 
Bővebbet Galgóczy Béla gépész Dévaványa.

KÉSZ BÚTOROK tömör kemény fa és festett 
bútorok készen kaphatók VATAY GÁBOR 
asztalos ipartelepén Gyomán, Kossuth Lajos- 
12-8 utca 737. szám.

KIFUTÓ FIÚT heti fizetéssel azonnal felvesz 
NÁDUDVARY könyvkereskedő.

SZÉLLJÓZSEF kocsifényező és nyerges 
elvállal uj kocsik készítését és javítását. — 
Ugyanott egy kocsi eladó. Gyoma, Kossuth
4-4  Lajos utca 705. szám.

SIMON KÁROLY Mezőtúri Wesselényi-utca 
405. számú haza eladó. Értekezni lehet Gyo-
4-4  mán, Német-utca 1093. szám alatt.

FOOTBALL labdákat, cipőket és sípcsont
védőket legolcsóbban és legjobb minőség
ben készít — HAMZA JÁNOS Gyoma, 

Berényi-ut.

DRÓTKERÍTÉST, szitát, rostát és minden
nemű drótmunkat a legolcsóbb beszerezheti 
SEEFELDER PÁL drótkerítés és szitaáru 
készítőnél Gyomán, Sólyom-utca 943. szám.
5—3 Drótot feldolgoz vagy becserél.

HIRDETÉSEK.
Cement-tetőcserép.

betoncsövek, kutgyürük, 
betonkádak, cementlapok 

és járdalapok
10 7

Wágner Márton Fiai
fakereskedöknél Gyomán kaphatók

Schwalm György ? 
góztéglagyárábanDévaványán £ 

egy teljes kovács berendezés ’ 
és több 60 cm. nyomtávolságú J 

mezei vágány eladó. J
Ugyanott a I. cszt. hódfarkú ’

3-1  cserépnek darabja 2 korona. J 
Bármilyen mennyiségben kapható. J

Miért?
legjobb és legolcsóbb a

cementcserép
Grosz Zoltán cementáru gyárában. 

Mert a cement cserepet legjobb a 
legfinomabb nyersanyagokból 
legmodernebb gépeken állitja 
elő és a nyersanyagokat közvet
lenül az első forrásból a bányá
ból minden közvefitő kizárásával

5—2 szerzi be.

Eladás: Messinger Mór utóda
fakereskedő cég irodájában.

A cement-tetőcserép > 

a legjobb és legolcsóbb. | 

Beszerezhető: >
Hartenstein lgnác J 
irodájában Gyoma, Kossuth * 

Lajos-utca 723. szám. |

Árvalányhaj!
Párisi megrendelőink részére minden 

mennyiségben vásárolunk szakszerűen 
kezelt tépett, kötegelt árvalányhajat. 

Mintázott árajánlatot kérünk. 
Azonkivül legmagasabb árat fizetünk: 

Kőrisbogár, anyarozs és mindenféle 
2-1 gyógynövényért.
Pantadrog Magyar Gyógynövény R.-T.

Budapest, Vili., Barosö-utca 13.

Oláh Péter
kovács mester

állandóan raktáron tart
3—3 és legolcsóbbban árusít

uj kocsikat.

Gyoma, Ráköczi-ut58U

Uj órás üzlet.
Törött aranyat, ezüstöt, régi pén
zeket minden hirdetési árnál ma

gasabb árban veszek.
Óra- és ékszer javításokat
3 évi Írásbeli jótállással készit.

Nagy raktárt tartok mindennemű 
Schweizi zseb , fali- és inga órák
ból, továbbá ezüst evőeszközök
ből és mindenféle ajándéknak 

alkalmas tárgyakból.

Tisztelettel: 
DÉVAI FERENC 

Endrőd,
3—2 Kossuth Lajos-utca. Gyuricza cipész.

2 szövőmunkást
kerezek vászon munkára, 16 korona 
méterenkint. Lakás ingyen. Kecske-
2-1  mét, öz-utca 2. szám. Szövődé.

-V.


